Ol 2! oMl (5 5002

RTY Y CEPY D395 9 i igeT 539

W g0 (il 30 g (ylia w3 Ol 289 208 OY 3999 9 3907 JS 0,419
9> 90 (99 3 (gl gad
55 LIt a0 ol P Solpls pbg el

P90 Cug wlilxl

VB[ VIV ¢ el s wasl s b

JLQ:?‘B )LJ : w)é lnl.:

@o\v*:@&qgob)’ ‘5.5[.1):4.';..3)
=Y .
el = 80
1/25 S Ol e )l35 (035 Jgaz SeS aly (PV VISP V(QVT) gpdycs pd oild 1
DA s i U g pe LA wiilo slgads degomo b 5l
1/25 2
2 (A-B)U(ANB)J(B-A)=AUB e Sl 1y il sglu  w yo 3
1 P(A'UB)—P(A ) B) =1 P(A) 15 ol cainbls S Bigai 51d jl el 9B 9 A 51 | 4
Gl oglln awl Wl 595 o0 b canliin was 2 gedg aF Cuwl ouds dislu glaigf @ ol
. Nl g5 b ol Sl Jlasst |2
Sgepe ¥ Jol By 510,15 2929 olws 8340 10 g s 8340 ¥ g0 By ) g oloww 5 40 VA g s 850 7 Jgl )0 50 i i a4 aulidn B )16 93 50
25 1 sl sion 5578 0 48 sl 1y T JUaol 5T 0 39 050 50 3T 3,85 31 s o 303050 5b3r 5 30 3 4l py ol ay 03400 pgo Sy | ©
25 ol 58y Jloio! ol gl wadly P, Y, F) = 5 PO, T) = 1 5 ol el S g it S = 1,1, 17,83 51
1 7
<) A={,Y,0) o) A
a5 01 Jloso| ol ©gllan o1 531 o6 (193 B30T 4 Y Tugane quol B 9 ol oY b goiomo anaer S
1/25 bl il e aw o (W1 | g
il il oY 93 JBlu (o
X . ’ = 5 9 py diwd Glho Jlgl3 adl Yo g9yagy Jguz 53 5okl glaesls slass 51
i
1 — fowl plas o) lga ddawd s ilgl 58 9
e Glold oy |y 1Yo AL X
Jotn i aBLIN ol o yoi s 1510 394 8y 93 551 .ansl 0095 1V ol oG9l 215 S o yd § Jorao
! ROWRCHNEIN [FETII It
Camsl b (yaSiloo 5 b i Jalio
X, W V¥ VP WA Yo sdaz (pSibeo 5l o Joli blie Jgua o
/5 f, v ¥ % v 5 1
3 J8l Syl 31 i clbosld pufilio VA 9 1F (15 Yo FF 08 AF Y Y5 1) Yo YD glaesls o
s S ka9 Sl 31 g5 | 12
Sl yadaz Boslo il lg Jolio lglyd Jgor 5
Cws 3, | W 1 VA i1 e
! ol ¥ ¥ q v Y 13
1 S iy a5 elgads a1y 5500 93 9 60,8 e | Weols (5550,5 slas, | 14
1 i i ol Jlio S g 005 Ly 25 | gladgS s pSaiges | 15
VO Y VY Y Y e SY VA, sl 0 30 190 31 jenl il YF o yod il claools
2 | YAYANANA YA NY N A, S dslons 1y O yod jlze Gyl g onaSilie (W1 | 16
AY AF AF AT AT AT AY QY A dnlos azale @l o (pafilas gl 1y oy A0 ylinab] 3L bl  ansls jLae 1yl 1 (0

1 axa0




7] | E Py

W 40 (il g0 gu [yl yud

Ol oMl (5 59002
390 9 L ygeT Wy
o8 268 Y392 9 3o T JS 0,181
0> 50 (90 pé i 8

‘Swg)f 6@T:ﬁ° ﬁlj
VE [ YIYE il ol

B3 VY b ool ol

P90 Cug wlilxl
JLQ:?‘B )LJ : w)o lnl.:

: ;obab |°U 9 pli

o350 b

‘S.bl,{):dl..ia)

bl 390

2 axio




Ol 2 o Hl (5 39602

o e i 39209 gl 39
W90 (gilg9 8 Gl p3 18 588 G395 9 S 39eT JS 010!
9290 (99 i (ol 3
9,5 Sl s ol _ HSolgl ol g b
£99 <o g Wbl

VR [ YIYE ¢ loviel

Ui g 3T ulS 2 00 o6

NS

G&Q):m)

‘p q r pvqg  Gvovr @vo pvive|
= ) nl 3 3 hl ]

3 I 3 3 2 3

- L_' o - & - -

] _\;: 5] & ] ._J 3

k;. -] 3 3 ] 3 ]

G .} ) 3 3 a 3

O L_ -_~_ O 3 3 R

s [ \_:' [ s |_J \_J

(PVOVIEPV(QVT) i etiien oo Joo Tas piin  wiy slosis

e s 8135 255 eets s b DT A upo Sl gl -Y

Vxi(xed = xeA)

Supb X e 5] rpdie Sl e s I ol s e sl Ca s o jlsan
3 ot X EA g JU 5 S b5 8158 85 s G g Sl
(el rmji..a LsLﬂ;_'.I |) __L.a| JJl) sl sy a)ls.a.h .:)1)_'? Jf u‘n:’,)l




o eed (i | G390 9 L ygeT )39
090 gl g9 g b 0 Ol 388 208 Oi 3999 9 U 390T JS 0,10
0> 90 (g9 3 (sl gid

Ol 2 o Hl (5 39602

355 GBI o ol
VB[ VIVE el B

£99 gl Wbilxio!
Jleint g 30T aulS 2 o 38 o

: ‘;obal} I°L' 9 fl"

NS

sali):m)

R R i

e Te | Ta
=+
Yea Yow Yae

+EK =12 == X=7%c

oz el BT 0 Laaals aliad ai)ls 18 Laeals ATV s does (2
T T ¥ L]
f. = ®xY¥e=0 f. = xﬁ"o:'\_‘—}F_F=—=—
Yoo P [

Xy T Ep+--+ XK,
Jos = ——— =Y S X X ek X =RV = er
o R T L T L
A - A T

1L

ydz Jaae=X =

).J'J LNTY ).Q-'m.f.-l..» L ‘.5'!_;'” = ke 1_!13'_?.'!#_,‘_‘__.!-'.:-!}1.\ b =Y
(TPUT PO E- NI POE R JETRT I S PR o gy Rt -

% U VHATHITEAR A FE Y RVA L ST

o LR E e

AT VFAFIEF TP Y20 Y
= p =f—=-m-’na

= |AE=taSha =41/ 00

¥ e T e gigras Do ypam o 1) slasl Lzl -4
AT AT AT AP LA T T T T T, TR
el ile by Oy laa oy sis g o Bile oo oo £a) B =T daasls 2l
YA T e

Q=1 yq

¥

VELUE L VEL 0L UE LA i) ol Qy 5l LS ghoesls

1l e G g L L Jo) o e et il aile S ol
£
Q="' _yfrs
' ¥
LT T T BT I IR 0 B P it | - ol P B e Ry TP

YaA+HVF A ¥a
L. —é——_

-7 T T

AllA el ras e I ol gl e e Dl | fgfea Bl lanl AT
£ = PXITHTXNEHAXIAHYRTIHTX R

X

F+r+a+%+T

FA+FAHIFTHVEY +FA Fhs  Yhee "
T Ta Yao

y DT e —a) T fA—a) =
B T

..."";":'JI'!= ]
(71— A0 v+ (1 —1a) v
i
Ta

VEF LTV o FYENT TeF VYYY
L o L A L L B S
T8 ra  he-

[ R NS PR R |

EAaly 350 8 S i Lol g pla F resalin

Fak e g Famlas (5 0pF o g g0 o il

Ator Jen Bl £ 35 Ly A el pead LB 2 42 e bl s
B B R P | [ PP S PUICHR FYEITE o Y

oyl gl inad glaumly ] 5 a5 ol (g puiged siglades T digai -0
st il chnatigs g hel ooty At o i iy by Lnng S sl
e e g kS 3 dlged Sl

I il 152 8 A VT At e e il )l i o £ TR
Alsatgy Sl lipal mdla gl e il e g a2, 8 gl aihana Gl e
cobal dipad by g 28 wlodil laatnmd o lie ) ol Sinad S Lo e
a5 deaban 1 el il 5] gl

e gm etl |y gl plaser L -7
(A-BYLUANB)={ANBIU(AMNB)
AMNBUBI =AM {azpml = A

T
— AUB-A)=AlLJBMNA) o el

g

e em a5 (AT

e gm el b B
={;1|JB}H{.LUr_\'}=mLJH]'I"‘I{.a-n»}=AUB
PAUB) =PAD+P(B)-P(A'T1B) placel fpaild ol -F
o PATIE =P(B-A)=P(B)-P{A[NB) s P(A)=1-P(A) L
sl M g o g I sl b
1= P{A)+ PiB) ~ P(B) + P(AFTE) — PLAFTE) =1—P(A)
] e o PO =x 1 a8 s l-b
Piri=rx P(fi=%x Pla)y=ox P(Fl=Fx
13 PO+ POO+POO + PR+ Pla)+PUF) =1 gk
X+TE+rR+¥x+axFrFx =)

Pi{v)=Tx

L]
= Tii=1 =X =—
LR

P sl ge) = BIT) + P{T)+ P8}

¥ T T
=YX+ +FX =\VTN =\8—)=—=—
T b1 ¥
b Lol @ | 0Bk s o Lo ¥ -#
- oL T i3y Lo
1l [ RN ) EEEE RN

R LR e

glien e S Bl ) e B e B 0 T B ey

[ ut
F
W Xt S
e N gl i e A
£ T
! el
£
4 T
1A -

W F & T A ] & ] Ti+1e T
Pias TR W L I VL ¥ DL =—
ATOFF AT WA Y OF Y R ATxAY VEF

peale S =0, 7,0 F 8} Ligad sl 5o (i -Y
Piv e, v fr )+ Pljal) =

= TiP({a)) =1 = P({a})=—
& &
. L L TY

PIA) =P T+ POIA) = Do o= 8 res A=fi, T 8L
CY. o E_n

P(AY) =\ —P(A)=1— == (e

¥ | 91 Gk
s 111'3}=|:*']= TS e =M -A
s e A Ty Flv) Fluvwy

5 A :‘F‘]
il = T PiA)= Al — ¥ — i il d o (T
AF AE ™
gt Vgl VOV LT B (s
,..Il.ﬂ-'!'ﬂ‘}

(MG .

AF A¥ T

P(B)=




Ol 2 o Hl (5 39602

o L (i 33209 A390T i3
g0 (gl gd g Gl w3 Ol 38 6 Y3999 9 LV 3907 JS 0,10
0> 90 (i 90 gué (gl g
9,5 Sl s ol _ HSolgl ol g b
£99 <o g Wbl
VE-JPIYE ol NSO
. vt g JboT WS 2 g yd ol ‘ .
ol ol J 55 - o ol s,
ol
JJI)X=L: &Mzmzw V8
Ye Yf
R (Y A e AARTA R AR ARARAR AR
Y¥
M+?\°+Ff+\‘&;\?+\$+‘l+\?ﬂ A e o pr

= o, =VIr/v =0/
9.5;.2

u) K“}M—VA Gmb:F

Y(%) 6

T

I WA RYTESTER AN

= VA-VF <p<va+y

= Yo/ 00 S U< AT T = pre(YD/ 00,A0/ T0)




	آمار و احتمال
	سری اول  1400پاسخنامه

